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1.1 N\yhyr—o¢klE

NTr—DIF  BBDOISRETL—TELEZEDTYT, N yr—CFFIATEIELAY Y
FRDBEYTY,
DIRERESEIZEED. VT RADEREZOLMNMYDOT TS
INVr—DZ LIV SRBEEBTEDNDT, VIREGDDF0T LD
Wy —DHBEICT7IREIHTES

UTFOH TN TaSSLT, "Rybr—CODEERAFEEFVAEERLELLS,
o HUTILTOYSLOBE
test /Ny A — D UseTestPackage ¥ 5 X & test. sample /Xy 5 — M TestPackage ¥ S X &

fEL, AvtE—CFERRLET,

° a2 )L - ETHEER

> javac -d . TestPackage. java

> javac -d . UseTestPackage. java

> java test.UseTestPackage
This is test message.
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TestPackage. java

01 :
02 :
03 :
. // TestPackage’? S ADEEH
05 :
06 :
07 :
08 :
09 :

// test.samplelZ/Ny o —Iit
package test. sample;

public class TestPackage{
public static void printMessage O {
System. out. printIn("This is test message.”);

}

UseTestPackage. java

01 :
02 :
03:
. // TestPackage? S A &4 ik— bk
05 :
06 :
07 :
08 :
09 :
10 :
11
12 :
13:

// testlZ/\yHr—IE
package test;

import test. sample. TestPackage;

// UseTestPackage’? 5 AMDEEH
public class UseTestPackage{
public static void main(String[] args) {
// TestPackage? S AM A v RIEUH L
TestPackage. printMessage () ;
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111 N5 —CDEE
S5 REINYT—T4eT B2, package XEFRLET,

(/35 —UDIEFE]

package /\v 5 —T %,

package XD FMIZIE, RDIL—ILHHY FT,
packageX|[XV—RX 77 A JLDFEEEIZEER T D
12DV —R T 74 JLIZpackageXIZ1D LMEETEHLY

TestPackage. java (3g¥%)

01: // test.samplel=/\y—1E
02: package test.sample;

03:

04: // TestPackage? 5 AMDEZ
05: public class TestPackage{

06: :

aO—T 42T R

Nylr—o%

Ny T —=DRETRTIXFICT S

A VE—RY R RAAVEHIZLIEZIDEN Y TV BDEEICDITS
) 43—y bk RAAL2H Tnec. com] DIGFE

package com. nec. Xxx.
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INYHE—SH LIS RADI SR IT7ANIE NS —S&IZwET 374 LA ICBEELEDT,

B A7 —DIELISADRET ALY

: INir—o
package test.sample; L—k
class TestPackage{
]
test

TestPackage.java

oAb Bl
sample

TestPackage.class

TestPackage.class

javac AT U RIZ-dA TS avE 24 TavinA LT bE, ROEEZEHLTEET,

1. N5 —SDIL— b TR T—DRIZH/ I L=+ LT EERT S
NG —DRITRE L4 LS REET 2BEIEAEThHhA L

2. DSRIT7AILNEERL, N5 —PRICHRIELE=TAHIVLFICERET 5

dA T a3 EEELEEAD javac A< Y FOEK(TXRDEY T,

(-dA T3]

> javac -d Ny H—TCDIL—FITHILE Y—RT7AILE
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Nlr—SE Lz S RERDIN r— D9 S ADFAT 587 T REDRI/NNV T
—DREMTET, Ny Tr—CREVFRALZORIZERUY ELT ] ZANFET . HIZE,
test. sample /8y o — M TestPackage 4 5 X [& ltest. sample. TestPackage] &HEFELET S
Nr—CREMTEISAREREBHI SRABEVVET,

EEEBHISABERAWNDE, TATSLNRLBY ., ZHLKLKBYFET, DS HIGE
. import XZEFEALET, import XX, Ny HTr—CEHLTHONRYSr—2DY SR EFA
TEBH&L3I1ZLET,

(N 7r—D L= 3 ADA VR— k]

import N\ —C&. DS R4A,

// test.samples/Sy o — DAY S REA iR— b
import test. sample. A;

class Uselmport {
public void func() {

Aa=newA(Q; /] AVIR—bhLEYSRA
test. sample.B b = new test. sample.B() ; /) A R—kLTWEWNWI SR

test. sample. C ¢ = new test. sample.C() ; /) A R—FLTWEWNI SR

NRYT—DIZEBENDTRTDYISREA Vvik— T BIBAE. import XDY 5 XA BDERS
IZ Tx] Z2HBELET,

(R r—DICEBEFENDTRTDYISREA ViR— K]

import /Ny ir—I . *;

// test.sample/Nyr—TDEH S A%EA Vik— b
import test. sample. *;

class Uselmport2{
public void func( {

Aa=newAQ;
B b =newB(;

Cc=newCO;
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RESA TSV EF, Java THOMNLOHEELTWDSISASATFTY, FES14T3
NEFERTEE. TARTLAADHACKFIEE, DBEELGEDNBELZGHICTERTESE
ED

121 KRMGNNyT5—2

Java DIRES A TS5 JI1F, ALREICEMERF LI STAPA VA TI—RZE1DITFLED
TRy T—IfELTWET, CITE, REBGNAYT—CERBALES,

Ny lr—2o4 & BA

java. lang XEFDEEOVRATLAR—L—2 3 G E, BERMLGHBEZIRSY S
RAERHT S,

java. util ALY avIL—LI—9, ARVNETI, BEHE. BRME. &
VEFETFLIA—TAVTA4 VS RERHET 5,

java. io A bY—L, BFHE, AHAICERT 59 S XERHET 5,

java. sql F—RY—R (BERFRIVL—a3FILT—EAR—X) OTF—2%HE>530 7
RAERHT S,

java. awt A—HYAUFTT—RADEBRRVT T T4 9 IREAA=DDRAL 2 A
DI RERIT B,

java. net Ty bT—ORERERS VSR ERILT S,
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122 APIFFa ATk

BESATZUDYZREFEVNILETITE. VFADBEDIAY Y FPOT 1+ —IL FOEH (API
HH) ZNEIDENHYET ZESATSUD AP EHRIEAPI FXa AV FELTRAESNT
WET,

API FXaA AV MIYFRROA VB T —ADEHFREFEOHIMMERXD KX AV FTT,
COFFIAVPEFATEIEEBESATSVDISIRAPAVE T —ADFMEANONE
¥, ZCTlE. APl KX a4 bOBBAERERBNLETS.

UTIE, APl FFXa A2 FOEETY,

URL: http://docs. oracle. com/javase/jp/7/api/

R AR (= it/ ciocs. orcke.som) vmsa, ig, 7/ apl

IrAME REE WEN) ESMCADE) Y- AL
i BHEA0 |15 (Java Motform SE7) fi- B -0 =
O - 533 M RW- R B -ulc

[

Java™ Platform, Standard Edition 7
API fH#

D NyHF—PT7L—4A
NT—DN—BLRRTINTWDS, AREWISR, /13 Tx—REEC/N\YT—
DEERT B,

@ 935RI7L—L
DTERL=NNYHT—=DIZEEND I TR, AVEATI—AD—EILRTIND, £F
BIEITRTDISR, A1V T—ADBRERINTWS, A=W S REERT 3,

® YS5RTFT—RIL—LA
QTEHERLVTR, A VAT —ADHEMEBRANRTINDS, BERFIT/NNvr—2
DEHRANRTIN TS,
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1.3 java. lang/xv 55—

java. lang I\ r—DIEBERML Y SR ERBMT H/\v 55— T, T TIX, java. lang /8
YE—JIZEENB Y SAOENS, ROV SAERBNLET,

Objecty 5 X
StringZ/ 3 &
StringBuilderv 5 X
Integery 5 X

java. lang I\ —CIZEFNBZTARTDI SR A VA 7 —R(FBEEFHIZA vR— b Eh
516, BRMA import X DB/ r—DRIZKZ9 5 ADBHIIRETT,

1.3.1 Object” 5 X

Object V SRIEFTARTDYITADA—IN—TFATY, VI REZEETAEICA—N\—5F
RAE/ELEN-HEIE. a2/ 1 5H Textends java. lang. Object] DERBZEMLET,
Object Y SRIZEZRSNTWLD AV Y KX, 9 RTOA T4 FTHRETRETT,

java. lang.Object 7 S AD A Y K

public boolean equals ( Object obj )

&R COATOz) FEBIMTHRELEZA TV M. &L T2V +TH
ENEINEHET D, BEICIHLT, YTV IFRATA—N—5414 FF 5,

5% obj HBRMEDA Ty b+

public int hashCode ()

&R COFAToz) DNy 23— FEZRYT, —MBICIENY S aT—TILTHERAT
PEHICAEIN TS,

public String toString ()

EBA CDFTOx) FOXFIHRBERT, IRTOY TV SATH—1N—54FT %
CEMNHRINTINS,

10
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132 SHBEDEDOLE (=EHEF&equalsA Vv k)

l==] ZAWELEERTEK. 2 2OZEHAR LA TS FESBLTWREEIL true, %
27T rESBLTWSESE false T Y ET,

B ==FEE DR I truelZHBHIEE
strl

String strl = "Hello";
String str2 = strl;

str2 strl == str2 = true

0

B —=FEDER M alsel 2 HIEE

String strl = new String("Hello");
String str2 = new String("Hello");

str2
strl == str2 = false

00

AT FHRZELUWDESHDHEREE AT Y FOBEOERIZE - TEDLYET,
ZORH. =1 [C&DEETIE. ATV FAFELLHNESHEELCHETELNES
RHYFET, HIAIE. StringA T2 zy FERLXFIEHF ->TLWNEEFELWA TV b
LHETRETT, LHL, =] 2RV EETERLXFIEHF D22 >0 TPy + %
RipdA IOz FEHIELET,

AT FHRAZELWLAESHDHEITEIZIZ., == TIE%H< equals AV REFELET,
BRATYSREERTHEEE. ELWWA Ty FTHNIE Ttruel BT &SI equals
AV FEF—N—54FLET,

B equals AV YRIZKBF Tz VLD LLE

strl str2

o

strl.equals(str2) = true
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